

Svenska Schnauzer-Pinscherklubben

Protokoll: Styrelsemöte nr 7

Rubrik: Styrelsemöte nr 7

Mötesnummer: 7:2024

Startdatum: Tisdag 2024-10-15 kl. 18:30

Slutdatum: Tisdag 2024-10-15 kl. 21:00

Plats: zoom

Beskrivning:

Representanter för rasklubbarna inbjudna

Närvarande: Susan Wikström, Annelie Finnebäck, Marie-Christine Lindgren, Monika Johansson, Carina Andersson Rapp, Jan Hockart, Maria Landergård, Eva Andersson, Pia Widerberg, Anna Clevesjö, Monica Andersson, Christina Ling Larsson, Katrin Andersson för Affenpinscherklubben, Cattis Zackariasson för Pinschersektionen, Frida Tjernberg för Dvärgschnauzerringen, Eva Sätre för Dvärgpinscherklubben, Ingela Melinder för Schnauzerringen, ,

Ordförande: Annelie Finnebäck

Protokollförare: Susan Wikström

Justerare: Pia Widerberg

Nr	Beskrivning	Föredragande
1	Mötets öppnande Protokolltext: Ordförande hälsar alla välkomna och öppnar mötet	
2	Medgivande om att delta med namn Protokolltext: Samtliga närvarande medger att delta med namn	
3	Närvarande, frånvarande Protokolltext: Närvarande: Annelie Finnebäck, Marie-Christine Lindgren, Monika Johansson, Susan Wikström, Christina Ling Larsson, Carina Andersson Rapp, Jan Hockart, Maria Landergård, Monica Andersson, Eva Andersson (ansluter under §10), Pia Widerberg, Anna Clevesjö (ansluter under §7) Katrin Andersson ord. ledamot Affenpinscherklubben, Cattis Zackariasson vice ordförande Pinschersektionen, Frida Tjernberg ordförande Dvärgschnauzerringen, Eva Sätre ordförande Dvärgpinscherklubben, Ingela Melinder ordförande Schnauzerringen. Representanterna från rasklubbarna deltog under §6, §7, samt §13 och §14; vilka togs direkt efter §7 Anmält frånvaro: Birgitta Bjelkberg Frånvarande: Bengt-Göran Carlsson	



Nr	Beskrivning	Föredragande
4	<p>Val av mötessekreterare samt justeringsperson jämte ordföranden</p> <p>Protokolltext: Till mötessekreterare valdes Susan Wikström. Till justerare valdes Pia Widerberg</p>	
5	<p>Föregående protokoll</p> <p>Protokolltext: Föregående protokoll nr 5:2024 och nr 6:2024 läggs till handlingarna</p>	
6	<p>Rasklubbarna</p> <p>Protokolltext: Ordförande hälsar rasklubbarnas representanter extra välkomna</p> <p>Kort presentation av rasklubbarnas representanter och uppdatering av klubbarnas medlemsantal</p> <p>Frida Tjernberg önskar att få mer information om hur upplägget med gemensam monter under My Dog ser ut. Då Eva Andersson som är ansvarig för My Dog har anmält sen ankomst till mötet så svarar ordförande i hennes ställe. Tanken är att Eva Andersson kommer kalla till ett arbetsmöte som alla rasklubbar är välkomna att delta i, oavsett om man kommer vilja vara med i gemensam monter My Dog eller inte. Det kommer inte vara möjligt att bemanna montern med alla raser hela tiden. Tanken är att man gör en uppdelning och schemaläggning. Eva Andersson har tagit fram informationsbroschyrer, rollups och montermaterial. Men hon tar gärna emot montermaterial från rasklubbarna. Ännu är det inte klart med praktiska detaljer t.ex vem bygger och vem river montern, utan alla sådana frågor får tas på arbetsmötet.</p> <p>Ordförande informerar om och påminner om nomineringar till Hamiltonplaketten, SSPKs förtjänststecken och SSPKs uppfödarmedalj. Informerar om SSPKs webbformulär som ska användas när rasklubbarna sänder sina nomineringar. Påminner om att SSPK kan göra egna nomineringar.</p> <p>Avelskommittén, Pia Widerberg, informerar om planerad kommande digital avelskonferens 12 januari 2025</p> <p>Uppfödarkommittén, Maria Landergård informerar angående Hedersuppfödar-seniorer vidare om att BPH skulle kunna göras till rabatteras pris hos Hunduddens träningscenter i Stockholm. Krävs då att rasklubbarna/SSPK har en egen administratör.</p> <p>Medlemskommittén, Christina Ling Larsson, informerar om pågående arbetet med Arla Albins fond. SSPK kommer ta fram statuter för hur rasklubbarna ska kunna ansöka om pengar från fonden till aktiviteter.</p> <p>Finns frågeställning från rasklubb om hur SSPK säkerställer att hundar som ska ha korningsplaketter får dessa, eftersom MH och MT resultat inte förs in i SKK hunddata. Ev genom inskick av korningsprotokoll? Styrelsen får återkomma i frågan</p>	

Nr	Beskrivning	Föredragande
7	Värdegrundsarbete Protokolltext: Ordförande informerar om att värdegrundsarbete påbörjades av SSPK 2019, men att pga pandemin så blev arbetet lagt på is. Text värdegrund kommer mejlas till rasklubbar inom kort. Rasklubbar ombeds återkoppla om de har synpunkter på materialet. Hur implementera värdegrund i klubbarna och få medlemmar och styrelser att känna att man står bakom värdegrunden? Ordförande tipsar om SKKs gratis distansutbildning "Bli ditt bästa jag för en bättre medlemskultur"	
8	Ekonomi Protokolltext: Kassören informerar att ekonomin "rullar på". Ingen rasklubb har i dagsläget eftersläpning med sina avgifter. Behöver anmälningsavgifter ses över? Nuvarande nivå har varit oförändrad under många år. Inför nästa möte kommer balans-och resultaträkning sändas ut för styrelsens genomgång	

Nr	Beskrivning	Föredragande
9	<p>Inkommande och utgående skrivelser</p> <p>Inkommande:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. från SKK inbjudan till webinarium 30/10 om SKK Utställnings digitala system SKK Show Admin och SKK Dog Show. 2. från SKK, ny domare på pinscher och dvärgpinscher 3. Från SKK, infobrev angående avgifter för 2025 4. från SKK, med påminnelse om att nyttja de nya utställningsdomarna 5. Protokoll SKK CS 4-2024 6. från ordförande SMHK, inbjudan till nytt digitalt möte 3/10 som var planerat ske efter CS 4 (styrelsen fick detta utsänt mejl 22/9) 7. från SKK, påminnelse kring nominering till Hamiltonplaketten och SKKs Förtjänstecken 2025 8. från SKK, utskick inför revidering allmänna regler 2027, förslag till ändringar av de allmänna reglerna ska skickas senast 31 januari 2025 9. från SKK, utskick angående revidering av särskilda regler för utställningar, förslag till ändringar skickas senast 31 januari 2025 10. från SKK angående mottaget RAS Schnauzerringen 	
	<p>Protokolltext:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. för styrelsens information, ordförande rekommenderar att så många som möjligt deltar 2. för styrelsens information 3. för styrelsens information 4. för styrelsens information, dock var av 15 namngivna endast en domare som var aktuell för en av SSPKs raser 5. för styrelsens information 6. mötet har redan varit, ytterligare möte är under planering 7. för styrelsens information 8. för styrelsens information 9. för styrelsens information 10. för styrelsens information 	

Nr	Beskrivning	Föredragande
10	<p>Rapporter</p> <p>Protokolltext:</p> <p>1. Avelskommittén:</p> <p>RAS Schnauzer är sänd till SKK. Pia Widerberg gått utbildning diplomerad avelsfunktionär. Planering för digital avelskonferens 12 januari 2025 pågår. Delrevidering RAS sänd till Pinschersektionen. Planerar att göra en allmän information om delrevideringar RAS då man uppfattar att det inte är så känt att det ska ske</p> <p>2. Domarkommittén:</p> <p>Pga hälsoskäl lämnar Christina Ling Larsson kommittén och Annelie Finnebäck går in i hennes ställe. Troligen kommer man kunna presentera domare för 2025 under november. Planering av domare för 2026 får startas våren 2025</p> <p>3. Marknadskommittén:</p> <p>Planering för monter gemensam med rasklubbarna på MyDog pågår. Planerar att inventera SSPKs förråd, att slänga inkurant och upprätta ny inventarielista. Kommer kalla rasklubbarna till arbetsmöte inför My Dog</p> <p>4. Medlemskommittén</p> <p>Redogjorde under §6</p> <p>5. Mentalkommittén</p> <p>Redogör för mötet som hölls 25 september med rasklubbarnas avelsoch mentalkommittéer.</p> <p>6. Rasklubbskommittén</p> <p>Planerar att börja uppdatera Handbok för funktionärer nästa år</p> <p>7. Uppfödarkommittén</p> <p>Uppfödarträff görs 30/11 i Lidingö. Planerar för webinarium med Sara Molin om Reproduktion</p> <p>8. Utställningskommittén</p> <p>Rapporterar många anmälda till Moheda. Behöver funtionärshjälp under dagen, Pia Widerberg och Monica Anderson anmäler sig</p>	
11	<p>Tävlingsansvarig</p> <p>Protokolltext:</p> <p>Jan Hockart har gått in som tävlingsansvarig. Han önskar att ytterligare person kan ha tillgång till systemet. Beslutas att Marie-Christine Lindgren utses.</p>	

Nr	Beskrivning	Föredragande
12	<p>Utställningar 2025</p> <p>Protokolltext: Utställningar för 2025 klara:</p> <p>20250517 Dvärgpinscherklubben, Eskilstuna</p> <p>20250517 Pinschersektionen, Eskilstuna</p> <p>20250518 SSPK, Eskilstuna</p> <p>20250628 SSPK, Borås</p> <p>20250720 SSPK, Piteå</p> <p>20250803 SSPK, Svenstavik</p> <p>20250907 SSPK, Högbo</p> <p>20250913 SSPK, Tomelilla</p> <p>20251011 SSPK, Sundsvall</p>	
13	<p>ISPU utställning och konferens 2028</p> <p>Protokolltext: SSPK ska tillsammans med SRSK, Svenska Riesenschnauzerklubben, anordna ISPU dog show och konferens 2028 i Sverige, detta enligt tidigare styrelsebeslut. Arbetsgrupp kommer bildas längre fram. Planeras för att en av SSPKs utställningar 2025 får ISPU status</p>	
14	<p>Rasklubbarna, medlemslistor</p> <p>Protokolltext: Som medlem i rasklubb är man automatiskt medlem i SSPK. För SSPK skulle det vara en stor fördel att kunna få sin medlemslista direkt från SKK, t.ex för kontroll av medlemskap men även i informationssyfte. Idag förhindras detta av GDPR hos en av rasklubbarna. Ordförande påtalar att GDPR information till medlemmarna bör utvecklas så det finns skrivet att även specialklubben får medlemslistan. Vi får jobba vidare med frågan</p>	
15	<p>Övriga frågor</p> <p>Protokolltext: Diskussion angående anmälan Årets hund. Beslutas att google formulär för anmälan ska upprättas, samt att resultat som inte kan ses på SKK ska bestyrkas i samband med anmälan. Nya statuter ska tas fram för Specialsök som tillkommit</p>	

Nr	Beskrivning	Föredragande
16	Nästa mötesdatum Protokolltext: Beslutas att tidigare planerade mötet, face to face, 23 november i Västerås ställs in. Nytt möte blir istället måndag 25 november kl 18:30, via zoom	
17	Mötet avslutas Protokolltext: Ordförande tackar alla och avslutar mötet	

Skapad 2024-11-13 15:27:10 UTC.



Verifikat

Transaktion 09222115557531669783

Dokument

Protokoll

Huvuddokument

7 sidor

Startades 2024-11-13 16:27:21 CET (+0100) av Reduca eSign (Re)

Färdigställt 2024-11-13 17:35:47 CET (+0100)

Initierare

Reduca eSign (Re)

reduca-esign@reduca.se

Signerare

Susan Wikström (SW)

susan@pinschersektionen.se



Namnet som returnerades från svenskt BankID var "SUSANN BRANDTIENG WIKSTRÖM"
Signerade 2024-11-13 16:30:53 CET (+0100)

Annelie Finnebäck (AF)

ordf@ssp.se



Namnet som returnerades från svenskt BankID var "ANNELIE GUNBORG KRISTIN FINNEBÄCK"
Signerade 2024-11-13 17:35:47 CET (+0100)

Pia Widerberg (PW)

pia@ssp.se



Namnet som returnerades från svenskt BankID var "PIA WIDERBERG"
Signerade 2024-11-13 16:29:21 CET (+0100)



Verifikat

Transaktion 09222115557531669783

Detta verifikat är utfärdat av Scrive. Information i kursiv stil är säkert verifierad av Scrive. Se de dolda bilagorna för mer information/bevis om detta dokument. Använd en PDF-läsare som t ex Adobe Reader som kan visa dolda bilagor för att se bilagorna. Observera att om dokumentet skrivs ut kan inte integriteten i papperskopian bevisas enligt nedan och att en vanlig papperutskrift saknar innehållet i de dolda bilagorna. Den digitala signaturen (elektroniska förseglingen) säkerställer att integriteten av detta dokument, inklusive de dolda bilagorna, kan bevisas matematiskt och oberoende av Scrive. För er bekvämlighet tillhandahåller Scrive även en tjänst för att kontrollera dokumentets integritet automatiskt på: <https://scrive.com/verify>

